MagnElecPro Electromagnétisme - Corrigé de Chapitre 2 Exercice 1

Corrigé de Chap2.exercice 1 Orientation et signes.

Les | —7"—"——" orientations des bobinages

D3 (bornes *) et des flux ont été
7| schoisies de fagon cohérente.

Le courant i1(t) dans le
R | ; i
P> N1 spires N2 spires bobinage de N1 spires est

il 4
U1T uZositif et croissant.
= Le courant dans le bobinage

. de N2 spires est nul.
Le L\ courant i,(¢) > 0 entre par la

borne *, il a donc une

alalal

contribution positive au flux.

Les tensions ul et u2 sont fléchées vers les bornes *, on a donc les relations :

u,(t)=+N,. d((gt(t)) etu,(t)=+ N 2.@ .(en négligeant les résistances des bobinages

et les fuites magnétiques)

i0T = 0T = ¢, 7T donc —d((i;t(t))>0 et M>0_

dt

On en conclue que u,(f) =+ N,. d((gt(t)) >0 et u,(t)=+ Nz.d(i;t(t)) >0
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